



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40

Відповідно до пункту 20 частини 1, частини 2 статті 43 України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 104-107 Цивільного кодексу України, з метою поліпшення координації роботи з питань діагностики та профілактики захворювань серед населення, розширення обсягу діагностичних досліджень, раціонального використання кадрового потенціалу, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій обласної ради з питань спільної власності територіальних громад області та з питань охорони здоров'я, сім'ї, материнства і дитинства, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити комунальну установу „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40, шляхом приєднання до комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1.

2. Доручити управлінню охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації повідомити про припинення комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40, орган, що здійснює державну реєстрацію юридичних осіб, в установленому законодавством порядку.

3. Утворити комісію з припинення комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40, шляхом приєднання до комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, розташованої за адресою:

м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1, та затвердити її склад (додається).

4. Комісії до 1 квітня 2007 року забезпечити проведення заходів, передбачених чинним законодавством, щодо припинення комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр", яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40, шляхом приєднання до комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр", розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1.

5. Вважати комунальну установу „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр", яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1, правонаступником комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр", розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40.

6. Погодитись з пропозицією управління охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації щодо розміщення у вивільнених приміщеннях за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40, всієї служби обласного бюро медико-соціальної експертизи.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань спільної власності територіальних громад області та з питань охорони здоров'я, сім'ї, материнства і дитинства.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

10 листопада 2006 року
№ 102-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 10 листопада 2006 року
№ 102-V

**Склад комісії з припинення комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою:
м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40**

Полясний В'ячеслав Олексійович 1.1 - заступник начальника управління – начальник відділу організаційно-правової, кадрової політики, взаємодії з медичними навчальними закладами та оптимізації мережі управління охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації, **голова комісії**

Дерев'яненко Тетяна Олегівна - начальник сектору бухгалтерського обліку – головний бухгалтер управління охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації, **заступник голови комісії**

Члени комісії:

Гільок Людмила Борисівна - головний бухгалтер комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40

Гульченко Юрій Іванович - головний лікар комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1

Дорошенко Анатолій Іванович - перший заступник начальника управління обласної ради з майнових відносин

Довбенко Ганна Альбертівна - заступник начальника відділу обліку та аналізу ефективності використання майна управління обласної ради з майнових відносин

Кіструга Світлана Вікторівна - заступник начальника інженерного відділу з технічного нагляду за капітальним та поточним ремонтами при управлінні охорони здоров'я та

Костова Людмила Григоріївна	<p>медицини катастроф облдержадміністрації</p> <p>- головний бухгалтер комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Суднобудівна, 1</p>
Крамаренко Леонід Данилович	<p>- начальник інженерного відділу з технічного нагляду за капітальним та поточним ремонтами при управлінні охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації</p>
Овсяніков Віталій Валентинович	<p>- провідний спеціаліст-юрист відділу організаційно-правової, кадрової політики, взаємодії з медичними навчальними закладами та оптимізації мережі управління охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації</p>
Тананевич Георгій Володимирович	<p>- головний лікар комунальної установи „Одеський обласний консультативно-діагностичний центр”, яка розташована за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40</p>
Чистова Раїса Лаврентіївна	<p>- начальник відділу контролю та реалізації матеріалів ревізій і перевірок при управлінні охорони здоров'я та медицини катастроф облдержадміністрації.</p>